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Počas výkonu bežnej hliadkovej činnosti, spozorovali príslušníci mestskej polície asi trojročného chlapčeka, ktorý sa sám prechádzal po meste. Zastavili ho a spýtali sa kde má rodičov. Dieťa bolo vystrašené, dezorientované a trpelo rečovou vadou. Sotva povedalo pár slov, nanešťastie nechcelo povedať ani svoje meno či adresu. Policajti ho odviezli na základňu mestskej polície

  
          

a nastalo náročné zisťovanie totožnosti chlapčeka, ktorý stále odmietal komunikovať. Príslušníci
neodkladne kontaktovali oddelenie sociálno-právnej ochrany detí a sociálnej kurately, čo je v
takýchto prípadoch štandardný postup. Následne policajti kontaktovali kolegov z policajného
zboru, aby preverili či nebolo nahlásené nezvestné dieťa. Odpoveď bola záporná. 
Vzhľadom na predpokladaný vek dieťaťa sa príslušníci domnievali, že mohol ujsť z niektorej
materskej škôlky. Preto veliteľ operačného strediska mestskej polície kontaktoval materskú
škôlku v lokalite kde bol chlapček nájdený. Predpoklad policajtov sa potvrdil zaujímavým
spôsobom. Jedna zo zamestnankýň škôlky, hneď vedela o koho sa jedná a zároveň uviedla, že
toto nie je prvý prípad, keď dieťa ušlo. Po tom ako príslušníci mestskej polície zistili meno
dieťaťa už išlo všetko ako po masle. Okamžite kontaktovali rodičov chlapčeka a tak sa
dozvedeli, že tí ho už hodinu hľadajú. Keď sa príbuzní dieťaťa dostavili na útvar mestskej
polície, podali nasledovné vysvetlenie. Údajne išla s chlapcom jeho matka, ktorej sa vytrhol a
ušiel. Vzhľadom na zdravotné problémy, ho nedokázala dobehnúť. Matka kontaktovala
ostatných členov rodiny a spoločne sa ho pokúšali nájsť. Pritom sa dopustili chyby, že hneď
danú situáciu neoznámili či už MSP alebo PZ. Pretože pri neskoršej časovej rekonštrukcii
vysvitlo, že mestskí policajti chlapčeka našli v krátkom časovom odstupe po tom ako ušiel svojej
mame. V čase keď ho ešte jeho zúfalí rodičia a príbuzní hľadali už najmenej polhodinu sedel v
bezpečí na útvare mestskej polície. Ak by rodičia hneď nahlásili jeho zmiznutie, mohli si ušetriť
strach a neistotu. Okrem toho privolaná pracovníčka oddelenia sociálno-právnej ochrany detí
bude iniciovať šetrenie, ktorého úlohou je zistiť či je o dieťa riadne postarané
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